FLEUR DE COIN
Internetveiling L 60-61 - Vente aux enchers par internet L 60-61
(28 mei - 7 juni 2021)
MUNTEN-MONNAIES

Munten - Monnaies

ROMEINSE PERIODE - EPOQUE ROMAINE

ROMEINSE REPUBLIEK - ROMAN REPUBLIC (509V.C.-27V.C.)

Julius Caesar (49-44 a.C.)

1/ Ag- Denarius Vz-Av/Olifant gaande n.l vertrappelt een slang / Eléphant marchant a gauche piétine un serpent CAESAR Kz-Rv/
Pontificale attributen: simpulum, aspergilum, securis, en apex / Attributs pontificaux: simpulum, aspergilum, securis et apex - Syd.1006 -
3,82g- 19mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 250 €

ROMEINSE KEIZERRIJK - ROMAN EMPIRE (27V.C.-476N.C.)

Maximianus Hercules (°Sirmium 285 - 310) (Marcus Aurelius Valerius Maximianus)

2/ Ae- Follis AE1 (bronsmunt-monnaie en bronze +25mm.) Carthago Vz-Av/ Gelauwerd buste n.r. - Téte laurée a dr. IMP MAXIMIANUS P F
AUF Kz-Rv/ Staande vrouw (Carthago), het hoofd n.l. met vruchten in beide handen - Femme debout a gauche (Carthage), tenant des fruits
dans les mains SALVIS AUGG ET CAESS FEL KART - B - Coh.510 - 9,88g - 30mm - PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 70 €

KELTEN - MONNAIES CELTES

GALLIA BELGICA -

Nervii (1e E.v.Chr.)

3/ Ae- Potin Klasse IV - "au rameau" Vz-Av/ Verticale as bestaande uit punten, geflankeerd door 8 lokken en 2 bollen - Axe vertical, formé
de globules, accosté de 8 meches ondulées et 2 globules Kz-Rv/ Paard n.r. 3 bollen en sikkel erboven - Cheval a dr., 3 globules et croissant
au-dessus - LaTour8620 - 4,75g - 20mm - ZFR /PR (TTB/SUP)

Startprijs/Prix de départ: 90 €

Suessiones (1e E.v.Chr.)

4/ Ae- Brons-Bronze Vz-Av/Gehelmd hoofd n.l. - Téte casqué a g. Kz-Rev/Gevleugeld paard n.l. - Pegasos a g. (CRICCIRV)NO - Sch.27,
191var; LaTour7951 - 3,34g- 16mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 60 €
GALLIA TRANSALPINA -

Arverni

5/ Ae- Brons-Bronze 50-30 v.Chr. Vz-Av/ Gehelmd hoofd n.r. - Téte casqué a dr. Kz-Rv/ Krijger staande n.l. met speer en schild in r.hand,
insigne in Lhand, helm aan zijn voeten - Guerrier debout a g. avec insigne, lance et bouclier; casque a ses pieds - 2,91g - 16mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 80 €

Carnutes

6/ Ae- Brons-Bronze Vz-Av/ Hoofd in profiel n.l. - Téte en profil a g. Kz-Rv/ Adelaar met gespreide vleugels - Aigle aux ailes éployées -
LaTour6140 - 4,17g- 17mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 90 €

VROEGE MIDDELEEUWEN - HAUT MOYEN-AGE

ANGLO-SAKSISCH ENGELAND (5E-11E E) - ANGLETERRE ANGLO-SAXONNE

Age of the sceattas (ca.680 - 750 / 867 in Northumbria)

7/ Ag- Sceatta - Vogel type Vz-Av/ Hoofd met diadeem n.r. / Téte stilisée avec diademe a droite Kz-Rv/ Gevoet kruis, ringetjes rechts en
links, vogel n.r. bovenaan / croix pattée, annelet a g. et a dr.; oiseau a droite sur le croix - 1,05g- 12mm - ZFR /PR (TTB/SUP)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

FRIESLAND CA. 700 -

Dorestad Sceatta
8/ Ag- Sceatta - Porcupine (stekelvarken) type Vz-Av/ Illl. Kz-Rv/ T.O.T.LL. - 1,07g- 11mm - PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 150 €

ZEELAND CA 700 -

Domburg sceatta

9/ Ag- Sceatta - Runen Type Vz-Av/ Gestileerde buste n.r. / Buste stilisée Kz-Rv/ Twee kruisen, punten in de hoeken; ring en gebogen lijn /
Deux croix, points dans les coins; anneau et ligne courbe - 1,19g- 10mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

FRANKISCHE RIJK - ROYAUMES FRANCS
MEROVINGISCHE DYNASTIE - AUSTRASIA & NEUSTRIA - MEROVINGIENS

Royaumes de Reims et Metz



10/ Ag- Denarius Metz Vz-Av/ Grote letter D met punt in midden / Grande lettre D avec point au milieu Kz-Rv/ Monogram ME -
Prou2839; Grierson596 - 1,16g- 10mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 90 €
KAROLINGISCHE DYNASTIE - CAROLINGIENS

Peppijn de Korte - Peppin le Bref (714-768) koning in / roia 751
11/ Ag- Denarius Vz-Av/ P.I.P.I. / NYS Kz-Rv/ R.F. - BECKER IMITATIE - 1,69g- 20mm - PR (SUP)

CARL WILHELM BECKER (1772 - 1830)

Een van de meest bekende en bekwame muntvervalsers uit de geschiedenis was Carl Becker. Hij was beeldhouwer van opleiding en begon zijn carriere
als gezel goudsmid te Mannheim. Later verhuisde hij naar Miinchen en kreeg hij een opleiding bij de Koninklijke Munt in de kunst van het graveren
van stalen stempels. Omstreeks 1806 woonde hij permanent in Offenbach waar hij zich vestigde als handelaar in kunstwerken. Johann Goethe, de
beroemde Duitse wetenschapper, bezocht hem in 1815 en schreef: "De heer Becker, een uitstekende numismaticus, heeft oordeelkundig een
belangrijke reeks munten uit alle periodes gerangschikt om de geschiedenis van zijn studies te illustreren”. Hij maakte namelijk imitaties van de
zeldzaamste munten, zodat verzamelaars hun collectie konden aanvullen met munten die anders buiten hun bereik zouden liggen.

Later bleek echter dat hij toch een netwerk had van handelaars waaraan hij zijn kopieén verkocht. Door hun artistieke kwaliteit en verfijning, zijn
zijn imitaties haast enkel van de originelen te onderscheiden zijn door hun perfectie zelf.

Na zijn dood kwamen de stempels tercht in het museum van Berlijn. Aan de hand hiervan publiceerde G.F. Hill een overzichtswerk “Becker the
counterfeiter”.

Door deze publicatie zijn de Becker-imitaties zelf ook zeer gegeerd door verzamelaars en halen ze soms hoge prijzen.

Startprijs/Prix de départ: 100 €

Karel de Grote (768-814)

12/ Ag- Denier Toulouse Vz-Av/ Tekst tussen 2 parelcirkels - texte entre deux grenetis CARLVS REX FR Kz-Rv/ Tekst tussen 2 parelcirkels,
monogram van Karolus in centrum - texte entre deux grenetis, monogramme de Karolus TOLUSA - Prou-801 - ZEER ZELDZAAM - TRES
RARE - 1,40g- 21mm - lichte plooiing/légeére plissure, Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 500 €

Lodewijk de Vrome (814-840)

13/ Ag- Denier au temple / Denier met tempel Vz-Av/Kleinere tempel met 4 zuilen op 2 tredes, fronton met kruis op / Temple tétrastyle
sur deux degrés, le fronton triangulaire surmonté d'un croix; au centre du temple, une croix XPISTIANA RELIGIO Kz-Rev/Tekst tussen twee
parelcirkels, kruis in het midden / Texte entre deux grénetis, croix au centre +HLUDOVVICUS IMP - Prou.1002 - 1,58g - 20mm - ZFR /PR
(TTB/SUP)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

14/ Ag- Denier au temple / Denier met tempel Vz-Av/Tempel met 4 zuilen op 2 tredes, fronton met kruis op / Temple tétrastyle sur deux
degrés, le fronton triangulaire surmonté d'un croix; au centre du temple, une croix XPISTIANA RELIGIO Kz-Rev/Tekst tussen twee
parelcirkels, kruis in het midden / Texte entre deux grénetis, croix au centre +HLUDOVVICUS IMP - Prou-987 - 1,53g- 19mm - ZFR+
(TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

KAROLINGISCHE DYNASTIE - WEST-FRANCIE - CAROLINGIENS - FRANCIE OCCIDENTALE

Karel de Kale - Charles le Chauve (840-875)

15/ Ag- Denier au temple / Denier met tempel Vz-Av/ Tempel met 4 zuilen, op 2 tredes; kruis op driehoekig fronton en tussen de zuilen -
Temple tetrastyle sur deux degrés, le fronton triangulaire surmonté d'une croix; au centre du temple, une croix XRISTIANA RELIGIO Kz-Rv/
Tekst binnen 2 parelcirkels, gevoet kruis met punten in de kantons - Texte entre deux grénetis; crois cantonnée de quatre globules +
CARLVS REXFR - Prou-1057 - 1,59g - 19mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 200 €

16/ Ag- Denier au temple / Denier met tempel Paris Vz-Av/ Tempel met 4 zuilen op 2 tredes, fronton met kruis op / Temple tétrastyle sur
deux degrés, le fronton triangulaire surmonté d'un croix; au centre du temple, une croix PARISII CIVITAS Kz-Rv/ Tekst tussen twee
parelcirkels, kruis in het midden / Texte entre deux grénetis, croix au centre + CARLVS REX FR - Prou-323 - 1,6g- 20mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 150 €
17/ Ag- Denier Orléans Vz-Av/ Tekst tussen 2 parelcirkels, monogram van Karolus in het midden - Texte entre deux grenetis,

monogramme de Carolus au centre + GRATIA D-I REX. Kz-Rv/ Tekst tussen 2 parelcirkels, gevoet kruis in het midden - Texte entre deux
grenetis, monogramme de croix pattée au centre + AVREL'AINS CIVITAS - Prou-515-522var - 1,63g- 19mm - ZFR /PR (TTB/SUP)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

FEODALE MIDDELEEUWEN - MOYEN-AGE FEODALE

FRA. FEOD/PROV. - BEARN - MONNAIES FRANCAISES PROVINCIALES

Les Centulle (XIe-XeE)

18/ Ag- Denier Vz-Av/ Croix cantonnée de deux points CENTULLO COM KZ-RV/ PAX dans le champ + ONOR FORCAS - Boud.525 - 1,04g -
18mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

FRA. FEOD/PROV. - CHAMPAGNE - GRAAFSCHAP RETHEL - MONNAIES FRANCAISES PROVINCIALES

Karel I van Mantua - Charles de Gonzague, Prince d'Arches - Carlo I di Gonzaga (1601-1637)
19/ Cu- 2 Liards 1608 - Boud.1806 - 3,95g - 24mm - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

NEDERLANDEN - PAYS-BAS

GRAAFSCHAP HENEGOUWEN - COMTE D'HAINAUT

Margaretha van Constantinopel - Marguerite de Constantinople (1244-1280)

20/ Ag- 2/3 Groot/Gros Valenciennes - met ruiter Vz-Av/Ridder te paard n.r. met zwaard / Chevalier galopant a droite, tenant I'épée haute
+MONETAVALENC NENSIS Kz-Rev/Gevoet kruis geflankeerd door 4 halve maantjes in binnenste cirkel / Croix pattée cantonnée de quatre
croissants + SIGNVM CRVCIS/+MARGARETA COMITISSA. - VH.G435; Schut.47 - 2,60g - 23mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 250 €



GRAAFSCHAP VLAANDEREN - COMTE DE FLANDRES

Stedelijke muntslag I (ca.1140-1180) onder Diederik en Filips van de Elzas

21/ Ag- Maille Atrecht / Arras - muntmeester Simon Vz-Av/Dubbele parelcirkel, in binnenste cirkel: twee lelies tegenover elkaar, ster en
sikkels; 4 ringen in de buitenste cirkel/ double grenetis; dans le grénetis inférieur, deux fleurs de lis s'opposant par la pointe, étoile et
croissants; 4 globules dans le grénetis extérieur Kz-Rev/Dubbele parelcirkel, gevoet kruis in binnenste cirkel, geflankeerd door 2 bollen en
2 ringen +SIMON - G.36 - 0,37g- 10-11mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

Stedelijke muntslag onder Boudewijn VIII (gehuwd met Margaretha van Elzas) en/of Boudewijn IX (1150-1205)

22/ Ag- Maille Gent Vz-Av/ Legende in dubbele parelcirkel, gehelmd hoofd in middencirkel / Légende dans un double grénetis; dans le
grenetis intérieur, téte a gauche coiffé d'un casque timbré d'une fleur de lis G AN T Kz-Rv/ Legende in dubbele parelcirkel, in de binnenste
cirkel een kort kruis gefankeerd door 4 punten / Légende dans un double grenetis; dans le grenetis intérieur, croix courte pattée et
pommetée cantonnée de quatre perles B. COMES - Gaill.43; GH.253 - 0,44g - 11mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 65 €

Stedelijke muntslag II (ca.1180-1220) onder Filips van den Elzas en Johanna van Constantinopel

23/ Ag- Maille Ename? Vz-Av/Gepunte cirkel in midden, waarrond 3 tekens gelijkend op letter A en 2 stafvormige tekens / au centre un
double annelet auour lequel 3 signes ressemblent la lettre A en 2 crosses Kz-Rev/Kort gevoet kruis met 4 punten in hoeken, randtekst
onduidelijk / croix courte pattée cantonné de quatre perles, texte illisible - Ghyss.208; Schut.14 - 0,50g - 14mm - ZFR (TTB)

de toewijzing aan Vlaanderen en aan Ename in het bijzonder is niet bewezen; volgens sommige auteurs kan deze denier ook toegewezen worden aan
Osnabriick, hoewel hier nog minder zekerheid over is

Startprijs/Prix de départ: 65 €

24/ Ag- Maille Ieper/Ypres Vz-Av/Twee overlappende driehoeken, de hoeken van de ene versierd met een lelie, de andere met een ring.
Tussen de hoeken telkens een punt en een ring / Deux triangles interlacés décorés aux coins I'un par un lis, I'autre par un annelet. Point et
annelet Kz-Rev/Groot gevoet kruis doorheen dubbele parelcirkel, geflankeerd door twee ringen in de buitenste cirkel en een punt in de
binnenste cirkel / Croix pattée traversant un double cercle de perles, flanqué de deux anneaux dans le cercle extérieur et d'un point dans le
cercle intérieur - Gaill.116; GH.2150; Haeck248 - 0,35g- 10mm - ZFR (TTB)

zeldzaam/rare

Startprijs/Prix de départ: 65 €

Stedelijke muntslag III (ca.1220-1253) onder Johanna van Constantinopel en Margaretha van Constantinopel

25/ Ag- Maille Rijsel-Lille Vz-Av/Lelie in cirkel; 2 ringetjes, 2 sterren en 2 sikkels in de rand / Fleur de lys dans un cercle; dans la bordure,
quatre annelets, deux étoiles et deux croissants Kz-Rev/Lang gevoet kruis geflankeerd door 4 punten;2 sikkels en L-1 in de rand / Croix
pattée, cantonnée de quatre points; dans la bordure L-I et deux croissants - Gaill.92 - 0,38g- 11mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Stedelijke muntslag IV (ca.1259-1300) onder Margaretha van Constantinopel & Gwijde van Dampierre

26/ Ag- Maille Brugge Vz-Av/Gehelmde soldaat gaande n.r. met zwaard in de rechterhand en schild in de linkerhand; 3 punten in het schild
en een punt achter de soldaat / Guerrier debout avec une épée dans la main droite et un écu avec 3 boucles dans la main gauche Kz-Rv/
Gebloemd kruis / Croix fleurdelisée - Gaill.55var; GH.216-219var - 0,42g- 10mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 65 €

27/ Ag- Maille Gent Vz-Av/Hoofd van gehelmde soldaat in parelcirkel; lelie op de helm 4 punten achter het hoofd / Dans un grenetis, téte a
gauche casquée, ornée de trois globules; une fleur de lis sur le casque, quatre points derriére le casque Kz-Rev/Dubbel kruis met gekrulde
punten in parelcirkel; puntje in het hart / Dans un grenetis, croix longue double ancrée, point au centre - Gaill.83; Haeck201; Ghyss.481 -
0,4g- 10mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

28/ Ag- Malille leper/Ypres Vz-Av/ Parelcirkel waarin een wapenschild met klauwende leeuw n.L; in de drie kantons bevindt zich telkens
een ring tussen 2 punten / dans un grénetis, écu au lion a gauche; dans les trois cantons, un annelet entre deux points Kz-Rv/ Dubbele
parelcirkel met tekst in de buitenste cirkel; een dubbel kruis geflankeerd door 4 punten gaat doorheen de parelcirkels / texte dans un
double grénetis; croix double cantonnée de quatre points transverse les grénetis [ PR A - Gaill.132var; Ghyss.4100 - 0,44g - 11mm - ZFR
(TTB)

Startprijs/Prix de départ: 65 €

Margaretha van Constantinopel - Marguerite de Constantinople (1244-1280)

29/ Ag- 2/3 Arendsgroot Aalst Vz-Av/ Tweekoppige adelaar binnen een vierpas / aigle bicéphale en quadrilobe floral FLANDRIE () AC ()
HANONIE Kz-Rev/ Dubbel kruis met vierpas in het centrum en aan de uiteinden van de armen waartussen A-L-0-S, tekst errond / double
croix floral, accosté du texte A L O S dans les cantons MARGA () RETA () COMI () TISSA - Gaill.144-147; Haeck1-8 - Kleinere muntplaat,
waardoor de tekst onvolledig is - plaque plus petite, rendant le texte incomplet - 1,9g - 20mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 200 €

Gwijde van Dampierre (1279-1305)

30/ Ag- Sterling Namen (geslagen voor Vlaanderen) Vz-Av/Hoofd van de graaf Gwijde +MARCHIO NAMURC Kz-Rev/Gevoet kruis
doorheen legende; 3 bolletjes in elk kwartier / Croix pattée coupant la légende et cantonnée de douze globules G CO - MES - FLA - DRE -
Gaill.158; Chalon56; VH.G2162; Schut.48 - 1,34g- 19mm - ZFR+ (TTB+)

Met de titel van Graaf van Vlaanderen - Avec titre de comte de Flandres
Startprijs/Prix de départ: 100 €

Robrecht III van Béthune (1305-1322)

31/ Ag- Sterling / Esterlin Aalst Vz-Av/ Hoofd van de graaf in parelcirkel, waarrond tekst +R (klaver/tréfle) COMES (klaver/trefle)
FLANDRIE Kz-Rev/ Groot gevoet kruis geflankeerd door 3 bolletjes in elk kwartier MON- ETA- ALO-TEN - Gaill.175var - 1,27g- 18mm -
Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

Lodewijk van Nevers-Louis de Crécy (1322-1346)

32/ Billon- Mijt / Mite Gent Vz-Av/ Grote letter L geflankeerd door 4 klavers, tekst errond / Grande lettre L cantonnée de 4 tréfles, texte
dans le cercle exterieur MONETA GANDENSIS Kz-Rv/ Lang gevoet kruis, letters G AN D in de kantons / Croix longue pattée cantonnée de G
ANDLUD COM FLADR'I - Gaill.191; Dem.154 - 0,88g - 18mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 40 €



33/ Ag- 1/2 Groot Aalst Vz-Av/ Klauwende leeuw in zespas, parelcirkel errond en tekst / Lion debout dans un entourage de six arcs de
cercle + MONETA : ALOSTENSIS Kz-Rv/ Gevoet kruis doorheen de legende met 2 leeuwen en 2 adelaars in de kantons / Croix coupant la
légende et cantonnée de deux lions et de deux aigles LUDO - VIC: C - OMES - FLAD' - Gaill.194; Dem.(VIa)128; Schut.62 - 2g - 22mm - ZFR
(TTB)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

34/ Ag- Leeuwengroot Compagnon vermoedelijk 1337-1338 (1e emissie) Gent Vz-Av/ Klauwende leeuw n.l ; adelaar erboven; tekst e rond,
in de buitenste cirkel 12 rosetten / Lion rampant a g.; aigle au-dessus; 12 rosettes dans le bord MONETA* FLAND' Kz-Rev/ Tekstin 2
parelcirkels; gevoet kruis dat door de binnenste parelcirkel gaat (interpunctie door 3 punten) / Texte dans deux grénetis; croix pattée
traversant le premier cercle de texte; interponction par 3 points LVD - OVI - C'XCO - MES / +BNDICTV : SIT : NOME : DNI: NRI : DEI : [HV :
XRI - Gaill.202; Mart.20-2; VH G 2578; Dem.147 - 3,8g - 28mm - ZFR+ (TTB+)

Bibl:

- J.Duplessy, Chronologie et circulation des gros au lion flamands (1337-1365) BCEN 11, 1974, p.98

- J.C. Martiny, Het Munthuis in Gent D11 (Gent, 2014) p.117

Startprijs/Prix de départ: 150 €

Lodewijk Il van Male (1346-1384)

35/ Ag- Leeuwengroot Compagnon 1355-1359 (5e em.) Brugge/Gent/Mechelen Vz-Av/ Klauwende leeuw n.l. waarrond de tekst, in een
cirkel met 11 klaverbladen en 1 leeuwtje; peterselieblad n.l. +MONETA FLAND'. Kz-Rev/ Tekst in 2 parelcirkels; gevoet kruis dat door de
binnenste parelcirkel gaat; lange O van CO-MES / Texte dans deux grénetis; croix pattée traversant le premier cercle de texte; O de comes
long LVD OVI C'CO MES. / +BENEDICTV: SIT: NOME: DNI: NRI : IHV: XRI. - Gaill.219var; Mart.33-8 - 2,83g- 26mm - FR/ZFR (TB/TTB)
Bibl:

- J.Duplessy, Chronologie et circulation des gros au lion flamands (1337-1365) BCEN 11, 1974, p.98

- J.C. Martiny, Het Munthuis in Gent D11 (Gent, 2014) p.117

Startprijs/Prix de départ: 50 €

36/ Ag- Dubbele groot Botdrager (plak) 1373-1377 (4e em.) Gent - botdrager Vz-Av/ Gehelmde leeuw zittend n.l. - Lion haumé assis a
gauche LVDOVICVS: DEI: GRA: COMES: Z: DNS: FLANDRIE Kz-Rev/ Kort bloemenkruis; dubbele legende in 2 parelcirkels errond;
interpunctie door klaverblad en 2 punten / double légende en 2 cercles de perles autour d'une croix fleuronnée; ponctuation par feuille de
trefle et 2 points + MONETA DE FLANDRIA / +BENEDICTVS: QUI: VENIT: IN: NOMINE: DOMINI - ronde E op vz en rechte E op kz - E ronde a
'avers et droite au revers - Gaill.224; Mart.40-4; Dem(Vla)218; Schut.85; VH.G2606 - 3,5g - 31,5mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 75 €
37/ Ag- Groot botdrager (halve botdrager) 1369-1370 Gent Vz-Av/Gehelmde leeuw zittend n.l. in veelpas en parelcirkel; lion heaumé assis
LVDOVIC DEI GRA COM Z D FLANDRIE Kz-Rv/ Lang gevoet kruis doorheen de legende in 2 parelcirkels; interpunctie door 3 punten / croix

pattée coupant la double légende en 2 cercles de perles; ponctuation par 3 points +MON ETA FLA' DRIE / +BENED ICT Q":VE NIT I'NO
MINE:D'I - Gaill.227 - gotische M van Moneta (2e em.) - 2,06g - 24mm - Stukje uit rand/bord incomplet, FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 60 €

BOURGONDISCHE RIJK - ETATS BOURGUIGNONS (1384-1482)
BOURG.NED.(1384-1482)- HERTOGDOM BRABANT - DUCHE DE BRABANT

Johanna van Brabant als weduwe - Jeanne de Brabant veuve (1383-1406)

38/ Ag- Dubbele groot Roosebeker Leuven-Louvain Vz-Av/ Twee wapenschilden onder een rozenkroon / Deux écus sous une couronne de
roses + [OH: DEI: GRA: DUC: LUCEMB: BRAB: Z: LIMB: Kz-RV/ Floraal versierd kruis, met wapenschild in het centrum / Croix fleuronnée
avec écu au centre + MONETA: NOVA: LOVANIENS: IN: BRABAN - dW.421; Dem.250 - 3,55g- 32mm - FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 200 €

Karel de Stoute - Charles le Téméraire (1467-1477)

39/ Ag- Groot Vierlander Leuven-Louvain Vz-Av/ 7-delig wapenschild in volledig veld / Ecu a 7 quarts en plein champ +KAROLVS: DEI:
GRA: DVX: BG: BRAB: Z: LIM Kz-Rv/ Groot gevoet kruis dat de parelcirkel en de legende onderbreekt, met in het midden een lelie; in de
kantons alternerend een leeuwtje en een leeuwtje / Croix pattée coupant la légende, lion au coeur; dans les cantons deux lis et deux lions
+MONE - TA:NOV - A:DUC: - BRABA - GH.25-1; dW.506 - 1,8g- 25mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

40/ Billon- Brabantse mijt Leuven-Louvain Vz-Av/ Wapenschild van Bourgondié / Ecu de Bourgogne Kz-Rv/ Kruis doorheen de legende,
in het midden het wapen van Leuven / Croix coupant la 1égende, chargé de 1'écusson de Louvain - GH.31-1; dW.512 - 0,41g- 17mm - FR
Startprijs/Prix de départ: 35 €

41/ Ag- Half Vuurijzer - Demi-briquet 1475 Antwerpen-Anvers Vz-Av/ Hoofd van leeuw n.l. / Téte de lion a gauche (hand-main) + KAROL
DI GRA DX BG BRA Z LI Kz-Rv/ Floraal kruis / Croix fleuronnée + BENEDIC AIA MEA DNO A (datum) - GH.36-1; dW.509 - 1,64g- 24mm -
FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 90 €

BOURG.NED.(1384-1482)- GRAAFSCHAP HOLLAND - HOLLANDE

Maria Van Bourgondié-Marie de Bourgogne (1477-1482)

42/ Ag- Vuurijzer / Briquet 1482 Dordrecht Vz-Av/ Leeuw gezeten n.l. met schild van Bourgondié; bloem in het veld / Lion assis a gauche
avec écu de Bourgogne; fleur dans le champ MARIA DUCISSA BG COMIT HO Kz-Rv/ Gebloemd kruis met ateliermerk in het midden / Croix
floral avec marque d'atelier au centre BENEDIC HERIDITATI TUE - GH.40-4a - 2,66g- 26,5mm - ZELDZAAM/RARE, FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

BOURG.NED.(1384-1482)- GRAAFSCHAP VLAANDEREN - FLANDRES

Filips de Stoute - Philippe le Hardi (1384-1404)

43/ Ag- Dubbele groot met arend (jangelaar of voetdrager) s.d. (1386) Gent of Mechelen Vz-Av/ Wapenschilden van Bourgondié en
Vlaanderen onder een adelaar / Ecus de Borgogne et Flandres surmontés d'un aigle PHILIPP. DEI. GRA. DUX. BURG. Z. COM. FLAND. Kz-Rv/
Groot gevoet kruis doorheen de dubbele tekstrand, binnen 3 parelcirkels / Grande croix pattée traversant la double bande de texte, dans les
3 grénetis MONETA DE FLANDRIA / +SIT. NOMEN. DOMINI. BENEDICTUM. - DdP.VII-13; VH.2622 - 3,8g- 30,5mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 80 €

44/ Billon- Mijt / Mite s.d. (1388) Vz-Av/binnen een parelcirkel, de twee gotische letters F en L - Lettres F et L dans le champ +PHILIPP.
DVX. BURG' Kz-Rv/Groot gevoet kruis dat door de legende gaat - Croix coupant la légende +MO-NET-A. FL-AND - DdP.supl.VIII-2;
VH.G2626 - 0,8g- 19mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €



45/ Ag- Dubbele groot met twee schilden (leliaert of zilveren Flandres) s.d. (1387) Gent Vz-Av/ In parelcirkel 2 schilden naast elkaar:l.
gevierendeeld schild v. Bourgondig, r.schild v. Vlaanderen. FLADRES / +PHILIPP: DEI: GRA: DVX: BVRG: Z; COM: FLAND' Kz-Rev/ Kort
gevoet kruis, errond een dubbele legende, tss. 2 parelcirkels geplaatst. Interpunctie door 3 rosetten in de buitenste tekst en door 2
hulstbladen in de binnenste tekst +MONETA DE FLANDRIA / +SIT NOMEN DOMINI BENEDICTUM - DdP.VII-9; Dem(Vla)256; Tael.7-12;
Schut.9; VH G2629 - 3,12g- 31mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

46/ Ag- Dubbele groot Botdrager (plak) s.d. (1389-1402) Brugge/Gent/Mechelen Vz-Av/ In parelcirkel, zittende leeuw n.l. met korte
uitwaaiende mantel waarop het wapenschild v. Bourgondié. +PHILIPP: DEI:G: DX. BVRG: Z: COM: FLAND Kz-Rev/ Lang gevoet kruis door de
parelcirkel en de legende verdeelt het centraal geplaatst wapenschild v. Bourgondié. +SIT: NO - ME: DOM - INI: BENE - DICTVM - - DdP.VIII-
18; Dem(Vla).266; Tael.20-29; Schut.11; VH G2635 - 3,9g - 31,5mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 65 €

47/ Ag- Groot botdrager (halve botdrager) s.d. (1389-1402) Brugge/Gent/Mechelen Vz-Av/ In parelcirkel, zittende leeuw n.l. met korte
uitwaaiende mantel met het wapenschild v. Bourgondié. +PHILIPP: DEI: G:D: BVRG: Z: COM: FLAND Kz-Rev/ Lang gevoet kruis,
onderbreekt de parelcirkel en de legende en verdeelt het centraal geplaatst wapenschild v. Bourgondié. +SIT: NO - ME: DNI - BENED -
ICTVM - DdP.VIII-19; Dem(V1a)268; VH.G2636 - 1,93g - 25mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 60 €

48/ Billon- Dubbele mijt / double mite Brugge/Gent/Mechelen Vz-Av/ Wapenschild v. Bourgondié in parelrand / Ecu de Bourgogne dans
grenetis +PHILIPP.DVX.BVRG' Kz-Rev/ Kort gevoet kruis in parelrand; tekst errond / Croix pattée dans le grenetis; texte autour +MONETA
FLANDRES - DdP.VIII-21; Dem(V1a)273; Schut.14; Tael.38-44; VH G2638 - 1,23g- 18,5mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Filips de Stoute, monetaire unie met Johanna van Brabant - Philippe le hardi, Union monétaire avec Jeanne de Brabant (1384-1389)

49/ Ag- Groot roosebeker Mechelen Vz-Av/ Twee naast elkaar geplaatste schilden: 1. het schild van Bourgondiég, r. het schild met de wapens
van Brabant, Limburg, Luxemburg en Bohemen. Erboven, tss. 2 bloemen, een bloemenkrans. Onderaan, tss. de 2 schilden, dito bloem. +
PHS'": DVX: BORG": Z: COM: FLAND'": IOH": DVC: BRAB' Kz-Rev/ Opengewerkt kruis met acht drakenkoppen en een wapenschild met
klimmende leeuw in het midden, dit alles binnen een parelcirkel. + MONETA: NOVA: FLANDRIE: ET: BRABANTIE - DdP.VI-3; Schut.3; VH
G2642; Tael.2-4 - 2,04g- 27mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

Jan zonder Vrees-Jean sans Peur (1404-1419)

50/ Billon- Dubbele mijt / double mite Gent of Brugge Vz-Av/ Binnen een parelcirkel de letters FL, met daarboven een horizontaal
streepje; tekst errond / Dans un grénetis les lettres FL, un trait horizontal au-dessus; texte autour +I0HS: D: B: COM": FLAND' Kz-Rev/Kort
gevoet kruis binnen de parelcirkel/ Petite croix pattée dans un grénetis + MONETA: FLANDRIE - DdP.VIII-7(suppl); Mart.76; VH G 2648 -
0,95g- 20mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

51/ Billon- Mijt / Mite Gent of Brugge Vz-Av/ Binnen een parelcirkel de letters FL, met daarboven een horizontaal streepje; tekst errond /
Dans un grenetis les lettres FL, un trait horizontal au-dessus; texte autour +I0HS: D: B: COM": FL' Kz-Rev/Groot gevoet kruis dat de legende
doorbreekt / Grande croix pattée transversant la légende MO - NET - A:FL - AND - DdP.suppl.llI-1; Mart.77; VH G 2649 - 0,98g - 17,5mm -
FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

52/ Ag- Dubbele groot met twee schilden (braspenning) s.d. (1410-1413) Gent Vz-Av/ In parelrand, een toernooihelm met lelie, daaronder
wapenschilden v.Bourgondié en Vlaanderen. Helmteken omringd dr. 4 puntjes, doorbreekt de parelrand. IOHS: DV: BVRG: Z: COMES:
FLANDRIE Kz-Rev/ Gevoet kruis met i.d. kwartieren afwisselend een lelie en een leeuw. +MONETA: NOVA: COMITIS: FLANDRIE - DdP.X-
26; Dem(Vla)314var; Schut.21; VH G2651; Mart.80 - 4,77g- 33mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 90 €
53/ Ag- Groot met twee schilden Gent Vz-Av/ In parelrand, een toernooihelm met lelie, daaronder wapenschilden v.Bourgondié en

Vlaanderen. Helmteken omringd dr. 4 puntjes, doorbreekt de parelrand. IOHS: DVX: BVRG: Z: COM: FLANDRIE Kz-Rev/ Gevoet kruis met i.d.
kwartieren afwisselend een lelie en een leeuw. +MONETA: NOVA: COMETIS: FLANDRIE - DdP.X-27; VH.G2652 - 2,72g - 27mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 100 €
54/ Ag- Dubbele groot (cromsteert) Gent Vz-Av/ Klauwende leeuw n.l. in parelcirkel, achter het wapenschild v. Bourgondié-Vlaanderen.

+]OHS: DVX: BVRG: COMES: FLANDRIE. Kz-Rev/ Groot gevoet kruis, doorheen de parelcirkel en de legende; F L A D in de kwartieren.
+MONE - TA: COMI - TIS: Z: FLA - NDRIE - DdP.XI-31; Dem(VIa)321; Schut.22; Tael.65-66; VH G2658 - 3,1g - 29mm - FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 65 €
55/ Billon- Dubbele mijt / double mite Gent Vz-Av/ Wapenschild van Bourgondié met wapen van Vlaanderen in het midden / Ecu de
Bourgogne portant en coeur I'ecu au lion de Flandres IOH.S. D.B. COM' FLAND." Kz-Rv/ Kort gevoet kruis met een leeuw in het 1e kwartier

en een lelie in het 3e kwartier / Croix pattée courte avec un lion au premier quartier et une fleur de lis au 3e quartier + MONETA:
FLANDRIE - DdP.VIII-8 - 1,03g- 19,5mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €
56/ Billon- Mijt / Mite Gent Vz-Av/Wapenschild van Bourgondié-Vlaanderen binnen parelcirkel / Ecu de bourgogne-Flandres +IOHS. D.B.

COM. FLAN Kz-Rev/Groot gevoet kruis dat de legende doorbreekt - Grande croix pattée transversant la légende MO NET A:FL AND -
DdP.VIII-9 - 0,87g- 18mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €
Filips de Goede-Philippe le Bon (1419-1467)

57/ Ag- Dubbele groot (cromsteert) Gent Vz-Av/ Klimmende leeuw n.l. in parelcirkel, achter het wapenschild v. Bourgondié-Vlaanderen
+PHS: DVX: BVRG: Z: COMES: FLANDRIE Kz-Rev/ Groot gevoet kruis, onderbreekt de parelcirkel en de legende; F L A D in de kantons
+MONE - TA:COMI - TIS:FLA - NDRIE - DAP.XI-35; Dem(Vla)332; Tael.75-78; Schut.27; VH G2665 - 3,04g - 30mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 70 €
58/ Ag- Groot (cromsteert) Gent Vz-Av/ Klimmende leeuw n.l. in parelcirkel, achter het wapenschild v. Bourgondié-Vlaanderen +PHS®

DVX° BVRG®Z° COMES® FLANDRIE Kz-Rev/ Groot gevoet kruis, onderbreekt de parelcirkel en de legende; F L A D in de kantons +MONE -
TA:COM - ITIS:F - LAND' - DAP.XI-36; Dem(Vla)334; Schut.28; Tael.79-80; VH G2666 - 2,06g - 25mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 65 €
59/ Ag- 1/4 Groot Gent - cromsteert Vz-Av/ Wapenschild van Bourgondié met de Vlaamse leeuw in het centrum / Ecu de Bourgogne avec

le lion de Flandres au centre + PHS® D°B°I° COM'® FLAND' Kz-Rv/ Kort gevoet kruis met in de kwartieren F L A D' / Croix pattée avec lettres
F L AD dans les cantons + MONETA: COM": FLAND' - DdP.XI-37; VH.G2667 - 0,62g - 16,5-18mm - ZELDZAAM/RARE, ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €



60/ Billon- Dubbele mijt / double mite Vz-Av/ Binnen een parelcirkel de letters FL, met daarboven een horizontaal streepje; tekst errond
/ Dans un grénetis les lettres FL, un trait horizontal au-dessus; texte autour +PH S° D° B COM° FLAND Kz-Rev/Kort gevoet kruis binnen de
parelcirkel, lelie in het eerste en leeuwtje in het derde kwartier/ Petite croix pattée dans un grenetis; fleur-de-lis au premier et lion au
troisieme quartier + MONETA: FLANDRIE - DdP.IX-12 - 1,21g- 20mm - ZELDZAAM/RARE, FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €
61/ Billon- Mijt / Mite Vz-Av/ Wapenschild van Bourgondié / Armes de Bourgogne en plein champ Kz-Rv/ Gevoet kruis doorheen de

legende, met provinciaal symbool in het midden / Croix pattée coupant la 1égende, portant le symbole provincial en coeur - DdP.IX-19;
GH.17-2 - 0,61g- 18mm - Plooiing/plissure, Goed (B)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

62/ Ag- Dubbele groot (vierlander) Brugge/Gent/Mechelen Vz-Av/ Wapenschild van Bourgondié in parelcirkel / Armes de Bourgogne en
plein champ +PHS: DEI: GRA: DVX: BVRG: Z: COMES: FLAND' Kz-Rev/ Lang gevoet kruis dat de parelcirkel en de legende onderbreekt. Tss.
de armen vh kruis, afwisselend een lelie of een klimmende leeuw. Lh.centrum het muntteken vr. Brugge (lelie). / Croix pattée coupant la

légende, portant le symbole provincial en coeur et cantonnée de deux lis et de deux lions +MONET - A: NOVA: C - OMITIS: - FLAND' -
DdP.XXI-46; GH.9-2; Dem(V1a)363; Schut.35; VH.H3 - 3g- 28mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 70 €
63/ Billon- Dubbele mijt / double mite Vz-Av/ 7-delig wapenschild dat het volledige veld inneemt; tekstcirkel errond / Armoiries a 7

quarts remplissant tout le champ de la piéce + PH'S. D.G. D. B.Z. COM. FLA' Kz-Rv/ Kort gevoet kruis met lelie in het centrum - Croix pattée
avec fleur-de-lis au centre + MONETA. NA. COM. FLAD'. - DdP.XXI-50; VH.H7 - 1,26g - 20mm - FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Karel de Stoute - Charles le Téméraire (1467-1477)

64/ Ag- Dubbele stuiver / double patard Brugge Vz-Av/ 7-delig wapenschild in dubbele cirkel / Ecu a 7 quarts dans double cercle
+KAROLVS: DEI: GRA: DVX: BVRG: CO: FLA' Kz-Rev/ Floraal versierd kruis met in het centrum een lelie/ Croix fleuronnée avec fleur-de-lis
au centre +SIT: NOMEN: DOMINI: BENEDICTVM - DdP.IV-60; GH.23-3; Schut.49; VH32.BG - 2,98g - 27mm - Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 65 €

65/ Ag- Dubbele groot (vierlander) Brugge Vz-Av/ 7-delig wapenschild in volledig veld / Ecu a 7 quarts en plein champ +KAROLVS: DEI:
GRA: DVX: BG: COM:FL Kz-Rv/ Groot gevoet kruis dat de parelcirkel en de legende onderbreekt, met in het midden een lelie; in de kantons

alternerend een leeuwtje en een lelie / Croix pattée coupant la 1égende, lion au coe +MONE - TA:NA: - COMIT": - FLAND - - DdP.IV-61; GH.24-
3; Dem(V1a)395; Tael.116-124; Schut.50; VH.33.BG - 2,62g- 28mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 35 €
66/ Ag- Dubbel vuurijzer / Double briquet 1474 Vz-Av/Twee naar elkaar gerichte, gezeten leeuwen, vuurslag tussenin; spoorwiel in
afsnede / deux lions, face a face, briquet au milieu; molete d'éperon en exergue + KAROLVS DEI GRA DVX BORG CO FL Kz-Rev/Schild met 7

kwartieren op floraal versierd kruis / Ecu a & quartiers sur croix florale + SALVVM FAC POP - VLV TVV DNE 1474 - DdP.XIII-65; GH.34-3;
VH.48BG - 2,92g - 25,5mm - FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 80 €

67/ Ag- Vuurijzer / Briquet 1474 Brugge Vz-Av/ Gezeten leeuw n.l. met 7delig schild, spoorwieltje in afsnede / Lion assis a gauche avec écu
a 7 quartiers; molette d'éperon en exergue + KAROL DEI GRA DVX BORG CO FLAND Kz-Rev/ Floraal versierd kruis met ateliermerk (lelie)

in centrum / Croix fleuronnée, portant le symbole provincial (fleur-de-lis) en coeur + BENEDIC HEREDITATI TUE 1474 - DdP XIII-66;
GH.35-3; VH.49BG - 2,55g - 28mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

Maria Van Bourgondié-Marie de Bourgogne (1477-1482)

68/ Ag- Dubbel vuurijzer / Double briquet 1478 Brugge Vz-Av/Twee naar elkaar gerichte, gezeten leeuwen. Vuurslag tussenin / Deux
lions assis et affrontés, en haut briquet +MARIA DVCISSA BG' COMIT' FL. Kz-Rev/Schild met 7 kwartieren op floraal versierd kruis / Ecu de
Bourgogne posé sur une croix fleuronnée +SALVV' FAC PPLM' TVV' DNE' - GH.39-3b; DdP.88-9; VH.55BG - 2,92g- 27-28mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

69/ Ag- Groot / gros 1478 Brugge - met letter M Vz-Av/Gotische M in vierpas +MARIA*DVCISSA*BG*CO*FL Kz-Rev/Floraal versierd kruis
met lelie in midden +BENEDIC*AIA*MEA*DNO*(datum) - DdP.XVIII-73; GH.41-3a; VH.57BG - 1,87g - 23mm - FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 80 €

70/ Billon- Dubbele mijt / double mite Vz-Av/ Gotische letter M / Lettre M gothique IN NOMINE DOMINI Kz-Rv/ Kort eenvoudig kruis in
binnencirkel / Croix simple MARIA COMIT FLAND - DAP.XVIII-77; GH.46-3; VH.62BG - 0,94g- 19mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 75 €

HABSBURGSE NEDERLANDEN - PAYS-BAS DES HABSBOURGS (1482-1581)

HAB.NED.(1482-1581)-HERTOGDOM BRABANT - DUCHE DE BRABANT

Filips de Schone-Philippe le Beau (1482-1506)
71/ Ag- Dubbele stuiver / double patard s.d. (1485) Mechelen Vz-Av/ Wapenschild van Oostenrijk-Bourgondié / Ecu d'Autriche-
Bourgogne MO ARCHIDVCI AVST BG BR DNS ML Kz-Rv/ Gebloemd kruis met het ateliermerk in het midden / Croix fleuronnée portant le
symbole provincial en coeur + SIT NOMEN DOMINI BENEDICTVM (interpunctie = 8) - GH.61-1; VH.80ME - 2,74g- 26mm -
Randschade/coups au bord, FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 75 €
72/ Ag- Vuurijzer / Briquet 14927 Antwerpen-Anvers Vz-Av/ Gezeten leeuw n.l, met wapenschild van Oostenrijk-Bourgondié / Lion assis a
gauche, tenant 1'écu d'Autriche-Bourgogne + PHS ARCHIDUX AUSTRIE BURG(UN)DIE BRA Kz-Rv/ Floraal versierd kruis met ateliermerk in
het midden / Croix fleuronnée, portant lettre ou différent d'atelier en coeur + BENEDIC HEREDITATI TUE ANNO DNI - GH.98-1;
VH.128AN - 2,30g- 26mm - Goed (B)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

73/ Ag- Groot / gros s.d. (1493-96) Antwerpen/Mechelen Vz-Av/ Wapens van Oostenrijk-Bourgondié / Armes d'Autriche-Bourgogne en
plein champ PHS ARCHIDUX AUSTRIE BURG B Kz-Rv/ Gevoet kruis dat door de legende gaat; alternerend telkens een lelie en een ring in de
kwartieren / Croix pattée coupant la légende; deux lis et annelets dans les cantons BENED ANIMA MEA D OMINO - dW.591-2; GH.102-1;
VH.132AN - 1,56g - 22mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

HAB.NED.(1482-1581)-GRAAFSCHAP HOLLAND - HOLLANDE
Filips de Schone-Philippe le Beau (1482-1506)



74/ Ag- 1/2 Groot s.d. (1490-92) Dordrecht Vz-Av/ Wapens van oostenrijk-Bourgondié / Armes d'autriche-Bourgogne en plein champ PHI
ARCHIDU AUST BURG CO HO Kz-Rv/ Gebloemd kruis / Croix fleuronné MAXIMILIAN REX ROMAN PAT - GH.86-6; VH.111Do - 0,84g -
18,5mm - ZELDZAAM/RARE, FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 80 €
HAB.NED.(1482-1581)-GRAAFSCHAP NAMEN - NAMUR

Filips de Schone-Philippe le Beau (1482-1506)

75/ Ag- Dubbele stuiver / double patard 1503 Namen Vz-Av/ Gekroond wapenschild van oostenrijk-Bourgondié in veelpas en parelcirkel /
Ecu d'Autriche-Bourgogne sous une couronne placé dans un polyglobe PHS: DEI: GRA: ARCHIDU: AUST: DUX: BUR: CO: Kz-Rev/ Floraal
versierd kruis met in het centrum een vuurijzer / Croix fleuronné, briquet au centre OMNIS: SPVS: LAVDET: DOMINVM: 1503 - GH.119-7;
dCh.211-14; VH.151NA - 2,91g - 28mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €
HAB.NED.(1482-1581)-VLAANDEREN - FLANDRES

Filips de Schone-Philippe le Beau (1482-1506)

76/ Ag- Griffioen s.d. (1487-88) Brugge Vz-Av/ Klauwende grifioen n.l. met vuurijzer / Griffon rampant, tenant briquet DENARIUS
SIMPLEX NOMINATUS GRIFON Kz-Rv/ Wapenschild van Oostenrijk-Bourgondié op een gevoet kruis dat door de legende gaat / Ecu
d'Autriche-Bourgogne sur une croix pattée DEU PL-US AMA-QUA AR-GENTU - DdP.XVI-21; GH.70-5b; VH.90BG - 3,29g - 29mm -
ZELDZAAM/RARE, ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 250 €

77/ Ag- Groot / gros s.d. (1489-92) Brugge Vz-Av/ Wapens van Oostenrijk-Bourgondié / Armes d'Autriche-Bourgogne en plein champ PHI
ARCHID AUST BURG CO FLAND Kz-Rv/ Gebloemd kruis met lelie in het midden / Croix fleuronnée portant le lis en coeur MAXIM REX
ROMANOR(U) PATER - DdP.1II-51; GH.85-5; VH.110BG - 1,77g - 24mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 75 €

78/ Billon- Dubbele mijt / double mite s.d. (1492-96) Brugge Vz-Av/ Gekroonde letter P / Lettre P couronnée Kz-Rv/ Kruis met
muntmerkteken in centrum / Croix pattée avec marque d'atelier au centre - DdP.XV-9; GH.106-5b; VH.135 - 0,64g - 19mm -
ZELDZAAM/RARE, Goed/FR (B/TB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

79/ Billon- Kwart groots.d. (1505-1506) Brugge Vz-Av/ Gekroond wapenschild van oostenrijk-Bourgondié / Ecu couronné d'Autriche-
Bourgogne PHS ARCHIDU AUST DU BG CO F Kz-Rv/ Kort gevoet kruis met een lelie in het midden en alternerend een kroontje en een lelie
in de kantons / Croix pattée, portant une lis au coeur et cantonnée de deux lis er de deux couronnes SIT NOMEN DOMINI BENEDICTUM -
DdP.VIII-89; GH.123-5; VH.155BG - 0,67g- 17mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Filips de Schone -Tweede opstand van de steden tegen Maximiliaan van Oostenrijk (1488-1492)

80/ Ag- Stuiver / Patard 1488 Gent in opstand tegen Maximiliaan van Oostenrijk - "COPPENOLLESTUIVER" Vz-Av/ Klimmende leeuw n.l. /
Lion rampant a gauche EQUA LIBERTAS DEO GRATIA 1488 Kz-Rev/ Wapenschild van Oostenrijk-Bourgondié op een floraal versierd kruis,
geflankeerd door de letters G AN D / Ecu d'Autriche-Bourgogne sur une croix fleuronnée et entouré des lettres GAN D PHSD - GD B - CO
FL - ADRIE - DdP.XVII-29; GH.143a; VH.174 - 2,96g - 26mm - ZELDZAAM/RARE, ZFR (TTB)

Jan van Coppenolle of Coppenholle (ca. 1434 - Gent, 16 juni 1492) was een Gents volksleider. Hij behoorde tot de nering van de kousenwevers en
stamde uit een aanzienlijke familie. Hij was van tevens secretaris bij de schepenenbank van Gent. Tijdens de Opstand van Vlaanderen tegen
Maximiliaan I van Oostenrijk leidde Jan van Coppenolle het verzet van Gent en kreeg hiervoor de steun van de Franse koning. Hij liet zijn eigen
munten slaan: de "Coppenollen”. Door zijn hoogmoed, machtsmisbruik en terreurbewind kwam hij in opspraak en liet de Franse koning hem vallen.
Hij werd aangehouden en veroordeeld op de vrijdagmarkt te Gent op 16 juni 1492.

Bibl ].Martiny, Het munthuis in Gent, 111 (1433-1584)

Startprijs/Prix de départ: 350 €

81/ Ag- Dubbel vuurijzer / Double briquet s.d. (1489-90) Gent in opstand tegen Maximiliaan van Oostenrijk Vz-Av/ Twee gezeten leeuw
naar elkaar gericht, vuurijzer in het midden GANDA in afsnede / Deux lions assis et affrontés, entre eux un briquet, en exergue GANDA PHS
DEI GRA DUX B COMES FL Kz-Rv/ Wapenschild van Gent op gebloemd kruis / Ecu de Gant sur une croix fleuronné + FIAT PAX IN VIRTUTE
TUAETH - DdP.XVII-36; GH.146b; VH.177; Mart.147 - 2,9g- 27mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 270 €

82/ Ag- Vuurijzer / Briquet s.d. (1489-90) Gent in opstand tegen Maximiliaan van Oostenrijk Vz-Av/ Zittende leeuw n.l. met het
wapenschild van Gent; Lion assis a gauche tenant 1'écu de Gand PHS DEI GRA DUX B COMES FL Kz-Rv/ Floraal versierd kruis met lelie in het

centrum en letters G A N D in de kwartieren / Croix fleuronnée portant un lis au coeur et cantonnée des lettres G A N D FIAT PAX IN
VIRTUTE TUA - DAP.XVII-37var; GH.147var; VH.178var - 2,9g - 28mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 350 €
83/ Ag- Half Vuurijzer - Demi-briquet s.d. (1489) Gent in opstand tegen Maximiliaan van Oostenrijk Vz-Av/Klauwende leeuw, xxx in
afsnede (interpunctie met kruisje) / Lion rampant a g. xxx en exergue (ponctuation par x) +PHS DEI GRA DUX CO FLAN Kz-Rev/Gebloemd

kruis met lelie in het hart / Croix fleuronnée portant un lis au coeur + FIAT PAX IN VIRTUTE TUA - DdP.XVII-38; GH.148a; VH.179 - 1,54g -
22mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 100 €
84/ Ag- Groot / gros s.d. (1489) Gent in opstand tegen Maximiliaan van Oostenrijk Vz-Av/ Wapenschild van Gent in vierpas / Ecu de Gand
dans quadrilobe PHS DEI GRA DUX B CO FLA Kz-Rv/ Kruis met lelies aan de uiteinden, doorheen de tekst; G A N D in de kwartieren / Croix

liliacée cantonnée des lettres G AN D IN DOMINO CONFIDO - DdP.XVIII-42; GH.149; VH.180 - 1,21g - 20,50mm - ZEER ZELDZAAM/TRES
RARE, Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 400 €

85/ Billon- Dubbele mijt / double mite 1489 Gent in opstand tegen Maximiliaan van Oostenrijk Vz-Av/ Wapenschild van Gent / Ecu de

Gand + PHS DEI GRA DUX B CO FL Kz-Rv/ Versierd kruis met lelie in het midden / Croix fourchue portant un lis en coeur + IN DOMINO
CONFIDO 1489 - DdP.XVIII-44; GH.151; VH.182 - 0,82g- 17mm - ZEER ZELDZAAM/TRES RARE, FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 150 €
86/ Billon- 4 Mijten s.d. (1490?) Gent in opstand tegen Maximiliaan van Oostenrijk Vz-Av/ Wapenschild van Gent / Ecu de Gand + PHS DEI

GRA DUX CO FLA Kz-Rv/ Gevoet kruis dat door de legende gaat, met lelie in het midden / Croix pattée, coupant la légende et portant un lis
au coeur + IN DNO CON FIDO - DdP.XVIII-43; GH.152; VH.183 - 0,85g- 23mm - ZELDZAAM/RARE, FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 90 €



87/ Billon- Dubbele mijt / double mite sd. (14907?) Gent in opstand tegen Maximiliaan van Oostenrijk Vz-Av/Klauwende leeuw n.l;
interpunctie door 6-hoekige ster / Lion rampant a gauche; interponction par une étoile hexagonale + PHS* DEI* GRA* DUX* CO* FL Kz-
Rev/Gevoet kruis met lelie in centrum / Croix pattée avec fleur-de-lis au centre + IN* DOMINO* CONFIDO - DdP.XVIII-40; GH.153b; VH.184;
Sch.57 - 1,16g- 19mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

ABDIJ VAN THORN -

Margaretha van Brederode (1557-1577)

88/ Ag- 1/4 Daalder s.d. Vz/ Dubbele arend NA* LVTIC* BETZL* SCHROT* VN* KORN Kz/ Leeuw, barensteel erboven MAR* D* I* B* AB*
D* WER* FRI* S* THOREN (Maria Dynasta in Brederode, Abdis des wereldlijke Vrije Stifts Thorn - Vd.GH.XIX-29; Luc.63var; Delm.777 -
6g- 29mm - ZEER ZELDZAAM/TRES RARE, Goed/FR (B/TB)

Startprijs/Prix de départ: 350 €

ZUIDELIJKE NEDERLANDEN - PAYS-BAS MERIDIONAUX (1581-1713)

Z.NED.(1555-1713)- HERTOGDOM BRABANT - DUCHE DE BRABANT

Filips IV - Philippe IV (1621-1665)
89/ Au- Dubbele Soeverein/double souverain 1641 Antwerpen-Anvers - smalle kraag / collet mince Vz-Av/Gekroonde buste met smalle
kraag n.r. - Buste du roi couronné, orné d'un mince collet, a droite PHIL.IIIL D.G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/Gekroond wapenschild,
omringd door de ketting van het Gulden Vlies ARCHID. AUST. DU.X. BURG. BRAB. ZC. - GH.324-1b; dW.997; VH.637AN - 10,92g- 35mm -
Bijna PR (pr. Sup.)
Startprijs/Prix de départ: 2000 €

90/ Au- Soeverein - Souverain 1662 Brussel-Bruxelles Vz-Av/ Staande leeuw n.l. met zwaard in r.poot en l.poot op een wereldbol op
sokkel; datum in afsnede / lion debout couronné, brandissant une épée, une griffe sur un globe placé sur un socle; la date en exergue PHIL.
IIIL. D. G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omring door de ketting van het Gulden Vlies; Ecu couronné, entouré du
collier de la Toison d'Or ARCHID. AVS. DV. X. BVRG. BRAB. Zc - GH.325-3; VH2.638BS; dW.1018; Dem.749 - 5,55g - 30mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 800 €

91/ Au- Kroon-Couronne 1623 Brussel-Bruxelles Vz-Av/ Floraal versierd kruis in cirkel - Croix feuillue PHIL. IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR.
REX. 16 (ATELIERMERK/MARQUE d'ATELIER)23 Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, geflankeerd door 2 gekroonde vuurijzers - Ecu couronné,
flanqué par deux briquets couronnés ARCHID. AUST. DUX. BURG. BRAB. Zc - GH.326-3; VH.639BS; dW.1019; Dem.750 - 3,34g- 25mm -
ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 900 €

92/ Ag- Dukaton 1652 Antwerpen-Anvers - smalle kraag / collet mince Vz-Av/ Buste met smalle kraag n.r.; jaartal gescheiden door handje
bovenaan de tekst PHIL.IIIL D.G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van de Orde
v.h. Gulden Vlies onderaan ARCHID. AVST. DV-X. BVRG. BRAB. Zc. - GH.327-1b; dW.1001-2; VH.642AN - 32,49g - 44mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

93/ Ag- Dukaton 1659 Antwerpen-Anvers - smalle kraag / collet mince Vz-Av/ Buste met smalle kraag n.r.; jaartal gescheiden door handje
bovenaan de tekst PHIL.IIIL D.G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van de Orde
v.h. Gulden Vlies onderaan ARCHID. AVST. DV-X. BVRG. BRAB. Zc. - GH.327-1b; dW.1001-2; VH.642AN - 32,51g - 43-44mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 200 €

94/ Ag- 1/2 Dukaton 1636 Antwerpen-Anvers - brede kraag / large fraise Vz-Av/ Buste met brede kraag n.r.; jaartal gescheiden door
handje bovenaan de tekst PHIL.IIIL D.G. HISP. ET.I NDIAR. REX. Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van
de Orde v.h. Gulden Vlies onderaan ARCHID. AVST. DV X. BVRG. BRAB. ZC. - GH.328-1a; Dem.730; dW.1005; VH.641AN; Delm.S.279 -
16,06g - 38mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 200 €

95/ Ag- 1/2 Dukaton 1648 Antwerpen-Anvers - smalle kraag / collet mince Vz-Av/ Buste met smalle kraag n.r.; jaartal gescheiden door
handje bovenaan de tekst PHIL.IIIL D.G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van
de Orde v.h. Gulden Vlies onderaan ARCHID. AVST. DV.X. BVRG. BRAB. ZC. - GH.328-1b; dW.1006; VH.643AN - zeldzaam jaar - date rare -
16,27g - 48mm - mooie patina/belle patine, PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 250 €

96/ Ag- Patagon 1647 Antwerpen-Anvers Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder,
datum aan weerszijden / Croix de batons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et
date dans les cantons PHIL.IIIL D.G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van de Orde van het
Gulden Vlies / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DUX. BVRG. BRAB. ZC. - GH.329-1; dW.1007; Dem.732;
VH.645AN - 27,6g - 43mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 70 €

97/ Ag- Patagon 1652 Antwerpen-Anvers Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder,
datum aan weerszijden / Croix de batons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et
date dans les cantons PHIL.IIIL D.G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van de Orde van het
Gulden Vlies / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DUX. BVRG. BRAB. ZC. - GH.329-1; dW.1007; Dem.732;
VH.645AN - 27,74g - 43mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 70 €

98/ Ag- Patagon 1634 Brussel-Bruxelles Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder,
datum aan weerszijden / Croix de batons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et
date dans les cantons PHIL. IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX. (ATELIERMERK/MARQUE d'ATELIER) Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd
door de ketting van de Orde van het Gulden Vlies / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AUST. DUX. BURG. BRAB.

ZC - GH.329-3; VH.645BS; dW.1026; Dem.755 - 27,82g - 43mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 70 €

99/ Ag- 1/2 Patagon 1631 Antwerpen-Anvers Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies
eronder, monogram met 3 letters C aan weerszijden / Croix de batons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison
d'Or, couronne en dessus et monogramme de PHIL.IIIL. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting
van het Gulden Vlies - Ecu couronné, entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DUX. BURG. BRAB. Zc¢ - GH.330-1; Dem.733;
dW.1008; VH.646AN - 13,84g- 35mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 80 €



Karel II -

100/ Ag- 1/4 Patagon 1645 Antwerpen-Anvers Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis met vuurslag in het midden en het juweel van het Gulden
Vlies eronder PHIL. IV. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX Kz-Rev/Gekroond wapenschild omringd door de ketting van de orde van het Gulden
Vlies; Jaartal erboven ARCHID. AUST. DU X BURG. BRAB. Zc. - GH.331-1; Dem. 734; dW.1009; VH.647AN - 6,85g - 35mm - PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 70 €

Charles II (1665-1700)

101/ Ag- Dukaton 1667 Antwerpen-Anvers - kinderbuste-buste enfantin Vz-Av/ Buste n.r. / Buste a droite CAROL. II. D. G. HISP. ET.
INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, gedragen door twee leeuwen / Ecu couronné, supporté par deux lions ARCHID. AVST. DVX.
BVRG. BRAB. ZC - GH.348-1a; Dem.778; dW.1052; VH.692AN - 31,95g - 45-46mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 200 €

102/ Ag- Dukaton 1683 Antwerpen-Anvers - jong hoofd, met lang haar en das - buste juvenile aux cheveux longs et avec cravate Vz-Av/
Buste n.r. / Buste a droite CAROL. II. D. G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, gedragen door twee leeuwen / Ecu
couronné, supporté par deux lions ARCHID. AVST. DVX. BVRG. BRAB. ZC - GH.348-1b; Dem.779; dW.1053; VH.694AN - 32,54g - 45mm -
Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 700 €

103/ Ag- Dukaton 1689 Brussel-Bruxelles Vz-Av/ Volwassen buste n.r. met lang haar; muntteken: engelendhoofd met kruisje - buste agé a
dr.; sous la buste marque d'atelier: téte d'ange avec croix CAROL. II. D. G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, gedragen
door twee leeuwen, één poot rustend op een voetstuk/ Ecu couronné, supporté par deux lions; une patte posé sur un piedestal ARCHID.
AVST - DVX. BVRG - BRABAN. ZC - gladde rand-tranche lisse - GH.348-2d; Dem.808; dW.1078; Delm.S.339; VH.711BS - ZEER ZELDZAAM IN
DEZE KWALITEIT - TRES TRES RARE DANS CETTE QUALITE - 32,70g - 42mm - Metaalfout in de rand/défaut métallique dans le bord,
ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 2500 €

104/ Ag- Patagon 1673 Antwerpen-Anvers Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder,
datum aan weerszijden / Croix de batons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et
date dans les cantons CAROL. II. D. G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omrings door de ketting van de Orde van het
Gulden Vlies / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DVX. BVRG. BRAB. ZC - GH.350-1a; Dem.784; VH.698AN;
dW.1057 - 27,74g - 44mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

105/ Ag- 1/2 Patagon 1678 Brussel-Bruxelles Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies
eronder, datum aan weerszijden / Croix de batons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en
dessus et date dans les cantons CAROL. D. G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omrings door de ketting van de Orde
van het Gulden Vlies / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DVX. BVRG. BRAB. ZC - GH.351-2; dW.1086;
VH.699BS - 14,05g - 35,5mm - ZEER ZELDZAAM/TRES RARE, ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 250 €

106/ Ag- Patagon 1691 Brussel-Bruxelles Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder,
geflankeerd door 2 gekroonde letters C/ Croix de batons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or,
couronne en dessus et 2 C entrel CAROL. II. D. G. HISP. ET. INDIARUM. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van de
Orde van het Gulden Vlies (8 kettingschakels) / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or (8 chaines) ARCHID. AVST. DVX. BVRG.
BRABAN. ZC (DATUM) - gladde rand-tranche lisse - GH.350-2c; Dem.815; VH.714BS; dW.1083 - Fout in de muntplaat aan vz - Faute de flan a
I'avers - 28,21g- 39mm - ZEER ZELDZAAM/TRES RARE, ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 500 €

107/ Cu- Oord / Liard 1680 Vz-Av/ 3 wapenschilden rond vuurijzer; kroon erboven / Posés en croix entourant un briquet, 3 écus et une
couronne CAROL.IL. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX Kz-Rv/ Gekroond wapenschild geflankeerd door het jaartal / Ecu couronne, accosté du
millésime .ARCHID. AUST. DUX. BURG. BRAB. Z - GH.356-1a (Type I); VH.701AN; dW.1065; Dem.793 - 3,26g- 29mm - FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

108/ Cu- Oord / Liard 1685 Vz-Av/ 3 wapenschilden rond vuurijzer; kroon erboven / Posés en croix entourant un briquet, 3 écus et une

couronne CAROL.IL. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX Kz-Rv/ Gekroond wapenschild geflankeerd door het jaartal / Ecu couronne, accosté du
millésime .ARCHID. AUST. DUX. BURG. BRAB. Z - GH.356-1a (Type I); VH.701AN; dW.1065; Dem.793 - 3,36g- 26mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

109/ Cu- Oord / Liard 1690 Brussel-Bruxelles Vz-Av/ 3 wapenschilden rond een vuursteen, kroon erboven / 3 écus autour d'un briquet,
couronne au-dessus CAROL. II. D. G. HISP. ET. INDIARUM. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild met 5 kwartieren doorsnijdt de legende /
Ecu couronné a 5 quartiers coupe la légende 16 - 90. ARCHID. AUST. DUX. BURG. BRAB. Z. - GH.356-2var; VH.721.BS; Dem.820 - 3,57g -
22mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

110/ Cu- Oord / Liard 1691 Brussel-Bruxelles Vz-Av/ 3 wapenschilden rond een vuursteen, kroon erboven / 3 écus autour d'un briquet,
couronne au-dessus CAROL. II. D. G. HISP. ET. INDIARUM. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild met 5 kwartieren doorsnijdt de legende /
Ecu couronné a 5 quartiers coupe la légende 16 - 90. ARCHID. AUST. DUX. BURG. BRAB. Z. - GH.356-2var; VH.721.BS; Dem.820 - 3,07g -
23mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

NOORDELIJKE NEDERLANDEN - PAYS-BAS SEPTENTRIONAUX (1581-1795)

ZEV.PR.

(1581-1795)- ZEELAND -

Verenigde Provincién (1543-1795) - Zeeland

111/ Ag- 6 Stuivers of Scheepjesschilling 1793 - KM.90 - 4,97g - 25mm - FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

BELGIE - BELGIQUE

BELGIE
Leopold

- BELGIQUE (1830-)

1(1831-1865)

112/ Ag- 5 Frank 1844 - gelauwerd hoofd-téte laurée - Pos.B - ME.12b; LA#BFM-124; Dem.58 - FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 200 €

113/ Ag- 1/4 Frank 1844 - gelauwerd hoofd-téte laurée - ME.38; LA.51; Dem.63 - FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 25 €



114/ Ag- 20 Centiem 1853 L.W. - ME.59; LA#BFM.46; Dem.75 - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

115/ Cu- 1 Centiem 1833 - brede listel-listel large - ME.114; Dem.79 - Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

116/ Cu- 1 Centiem 1835 over 1832 - Smalle listel-listel étroit - ME.115c; LA#BFM-2 - Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 1 €

117/ Cu- 1 Centiem 1844 - Smalle listel-listel étroit - ME.117; LA#BFM-2 - FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 30 €

118/ Cu- 1 Centiem 1846 - Smalle listel-listel étroit - ME.119; Dem.79B - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

119/ Cu- 1 Centiem 1847 - Smalle listel-listel étroit - ME.120; Dem.79B - FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

120/ Cu- 1 Centiem 1849 - Smalle listel-listel étroit - ME.122; Dem.79B - FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

121/ Cu- 1 Centiem 1850 - Smalle listel-listel étroit - ME.123; LA#BFM-2 - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 35 €

122/ Cu- 1 Centiem 1858 - Smalle listel-listel étroit - ME.126; LA#BFM-2 - FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

123/ Cu-1 Centiem 1859 - Zonder streep onder 'Cent'-sans trait sous 'Cent’ - Smalle listel-listel étroit - ME.127a; LA#BFM-2 - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

124/ Cu- 1 Centiem 1860 - Smalle listel-listel étroit - ME.128; Dem.79B - ZFR+ (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 30 €

125/ Cu- 1 Centiem 1861 - Smalle listel-listel étroit - ME.129; LA#BFM-2 - FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

126/ Cu- 1 Centiem 1862 - Smalle listel-listel étroit - ME.130; LA#BFM-2 - FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 9 €

127/ Cu- 1 Centiem 1862 - Smalle listel-listel étroit - ME.130; LA#BFM-2 - Bijna PR (pr. Sup.)
Startprijs/Prix de départ: 30 €

128/ Cu- Moduul van 5 Centiem FR 1856 - 25e verjaring van de inhuldiging van Leopold I - ME.M/7; LA#BHM-3.1; Dem.86 - ZFR+ (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

129/ -Lot -20x 5 Fr. -

Startprijs/Prix de départ: 320 €

Leopold II (1865-1909)
130/ Ag- 50 Centiem FR+VL 1901 - ME.192+193; LA#BFM-69+70; Dem.102+103 - ZFR+ (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 15 €
131/ Ag-5 Frank 1865 - ME.152; LA#BFM-127; Dem.93 - Randschade/coups au bord, FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 100 €
132/ Ag-5Frank 1866 - punt na F-point apres F. - ME.153a; LA.127; Dem.93 - ZFR+ (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 200 €
133/ Ag- 2 Frank 1880 - ME.190; LA#BFM-113; Dem.100 - FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 10 €
134/ Ag-1Frank 1880 - ME.191; LA#BFM-87; Dem.101 - FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 10 €
135/ Cu- 1 Centiem VL 1887 - ME.226; LA#BFM-4; Dem.113 - PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 9 €
136/ Cu- 1 Centiem FR 1902 over 1901 - ME.232a; Dem.112 - Bijna PR (pr. Sup.)
Startprijs/Prix de départ: 5 €
137/ CuNi- 5 Centiem VL 1894 - ME.245; LA#BFM-17; Dem.117 - Gepoetst/nettoyé, ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 10 €
138/ CuNi- 5 Centiem VL 1900 - ME.251; LA#BFM-17; Dem.117 - FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 10 €
139/ CuNi- 5 Centiem FR 1901 - ME.268; LA.20; Dem.122 - FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 9 €
140/ - Lot - 1C.1899Fr+V1 (PR) +1C.1901VI (ZF+/TTB+) -
Startprijs/Prix de départ: 10 €

141/ Ae- Bronzen moduul 1880 - 10 stralen, minstens 1mm. van de rand - 50 Jaar onafhankelijkheid - 50 années d'indépendance -
ME.M/13g; LABHM.4.1 - Fout in de muntplaat/erreur de flan, Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Albert1(1909-1934)
142/ CuNi- 5 Centiem FR 1932 - zonder ster-sans étoile - ME.375; Dem.142; LA.22 - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 20 €
143/ Ni- Vier Belga - 20 Frank FR 1931 - Pos.A - ME.376a; Dem.148; LA.165 - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 20 €



144/ Ni- Vier Belga - 20 Frank FR 1931
Startprijs/Prix de départ: 20 €

145/ Ni- Vier Belga - 20 Frank FR 1931
Startprijs/Prix de départ: 20 €

146/ Ni- Vier Belga - 20 Frank V1. 1931
Startprijs/Prix de départ: 20 €

147/ Ni- Vier Belga - 20 Frank V1. 1931
Startprijs/Prix de départ: 20 €

148/ Ni- Vier Belga - 20 Frank V1. 1931
Startprijs/Prix de départ: 15 €

149/ Ni- Vier Belga - 20 Frank FR 1932
Startprijs/Prix de départ: 20 €

150/ Ni- Vier Belga - 20 Frank FR 1932
Startprijs/Prix de départ: 20 €

151/ Ni- Vier Belga - 20 Frank FR 1932
Startprijs/Prix de départ: 20 €

152/ Ni- Vier Belga - 20 Frank V1. 1932
Startprijs/Prix de départ: 20 €

153/ Ni- Vier Belga - 20 Frank V1. 1932
Startprijs/Prix de départ: 20 €

154/ Ni- Vier Belga - 20 Frank V1. 1932
Startprijs/Prix de départ: 20 €

155/ Ni- Twee Belga - 10 Frank Fr. 1930
Startprijs/Prix de départ: 20 €

156/ Ni- Twee Belga - 10 Frank Fr. 1930
Startprijs/Prix de départ: 20 €

157/ Ni- Twee Belga - 10 Frank Fr. 1930
Startprijs/Prix de départ: 20 €

158/ Ni- Twee Belga - 10 Frank V1. 1930
Startprijs/Prix de départ: 20 €

159/ Ni- Twee Belga - 10 Frank V1. 1930
Startprijs/Prix de départ: 20 €

160/ Ni- Twee Belga - 10 Frank V1. 1930
Startprijs/Prix de départ: 20 €

161/ Ni- Twee Belga - 10 Frank V1. 1930
Startprijs/Prix de départ: 20 €

162/ Ni- Eén Belga - 5 Frank Fr. 1933 -
Startprijs/Prix de départ: 10 €

163/ Ni- Eén Belga - 5 Frank Fr. 1933 -
Startprijs/Prix de départ: 10 €

164/ Ni- Eén Belga - 5 Frank Fr. 1933 -
Startprijs/Prix de départ: 10 €

- Pos.B - ME.376b; Dem.148; LA.165 - ZFR (TTB)

- Pos.B - ME.376b; Dem.148; LA.165 - ZFR (TTB)

- Pos.A - ME.377a; Dem.149; LA.166 - ZFR (TTB)

- Pos.A - ME.377a; Dem.149; LA.166 - ZFR (TTB)

- Pos.B - ME.377b; Dem.149; LA.166 - lichte randschade/petit coup au bord, ZFR (TTB)

- Pos.A - ME.378a; Dem.148; LA.165 - ZFR (TTB)

- Pos.A - ME.378a; Dem.148; LA.165 - ZFR (TTB)

- Pos.B - ME.378b; Dem.148; LA.165 - ZFR (TTB)

- Pos.A - ME.379a; Dem.149; LA.166 - ZFR (TTB)

- Pos.A - ME.379a; Dem.149; LA.166 - ZFR (TTB)

- Pos.B - ME.379b; Dem.149; LA.166 - ZFR (TTB)

- Pos.A - ME.380a; Dem.150; LA.148 - ZFR (TTB)

- Pos.B - ME.380b; Dem.150; LA.148 - ZFR (TTB)

- Pos.B - ME.380b; Dem.150; LA.148 - ZFR (TTB)

- Pos.A - ME.381a; LA#BFM.149; Dem.151 - ZFR (TTB)

- Pos.A - ME.381a; LA#BFM.149; Dem.151 - ZFR (TTB)

- Pos.B - ME.381b; Dem.151; LA.149 - ZFR (TTB)

- Pos.B - ME.381b; Dem.151; LA.149 - ZFR+ (TTB+)

Pos.A - ME.388a; Dem.152; LA.129 - ZFR (TTB)

Pos.B - ME.388b; Dem.152; LA.129 - ZFR (TTB)

Pos.B - ME.388b; Dem.152; LA.129 - ZFR (TTB)

165/ Ni- Eén Belga - 5 Frank V1. 1933 - Pos.A - ME.389a; Dem.153; LA.130 - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

166/ Ni- Eén Belga - 5 Frank V1. 1933 - Pos.B - ME.389b; Dem.153; LA.130 - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

167/ Ni- Eén Belga - 5 Frank V1. 1933 - Pos.B - ME.389b; Dem.153; LA.130 - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €
168/ Ni- Eén Belga - 5 Frank Fr. 1934 -
Startprijs/Prix de départ: 20 €
169/ Ni- Eén Belga - 5 Frank Fr. 1934 -
Startprijs/Prix de départ: 10 €
170/ Ni- Eén Belga - 5 Frank Fr. 1934 -
Startprijs/Prix de départ: 20 €

Pos.A - ME.390a; Dem.152; LA.129 - ZFR (TTB)

Pos.B - ME.390b; LA#BFM-129 - FR/ZFR (TB/TTB)

Pos.B - ME.390b; LA#BFM-129 - ZFR (TTB)

171/ Ni- 2 Frank VL 1924 - ME.393; LA#BFM-120; Dem.155 - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 9 €

172/ Ni- 2 Frank FR 1930 - ME.394; LA#BFM-119; Dem.154 - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

173/ Ni- 2 Frank VL 1930 - ME.395; LA#BFM.120; Dem.155 - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

174/ CuNiAl- 10 Centiem FR 1930 - ster
Startprijs/Prix de départ: 200 €

175/ Zn- 25 Centiem 1915 - ME.433;D
Startprijs/Prix de départ: 5 €

op 1 punt en 2 normale strepen onder Ces - ME.424a; Dem.144; LA.40 - ZFR (TTB)

em.161; LA.57 - ZFR (TTB)



176/ Zn- 25 Centiem 1918 - ME.436; Dem.161; LA.57 - PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 20 €
177/ Zn-10 Centiem 1917 - ME.439; Dem.162; LA.37 - FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 15 €
178/ Zn-10 Centiem 1917 - ME.439; Dem.162; LA.37 - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

Leopold III (1934-1951)

179/ Ag- 50 Frank FR 1935 - Wereldtentoonstelling-Exposition Universelle Vz-Av/ Expositiehallen - Halles de I'Exposition Kz-Rev/ Sint-
Michiel - Saint-Michel - Pos.A - ME.442a; LA#BFM-181 - Gepoetst/nettoyé, ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

180/ Ag- 50 Frank FR 1935 - Wereldtentoonstelling-Exposition Universelle Vz-Av/ Expositiehallen - Halles de I'Exposition Kz-Rev/ Sint-
Michiel - Saint-Michel - Pos.A - ME.442c; LA#BFM-181 - ZELDZAAM/RARE - MEDAILLESLAG/FRAPPE MEDAILLE, ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 450 €

181/ Zn- 5 Frank FR 1944 - Rau - ME.473; Dem.185 - PR+ (SUP+)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

182/ Zn- 5 Frank VL 1945 - Rau - ME.475; Dem.197 - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

Prins Karel (1944-1950)

183/ Ag- 100 Frank FR 1950 - vier koningen - ME.506; Dem.203; LA.198 - 7/8 MEDAILLESLAG/7/8 FRAPPE MEDAILLE, Bijna ZFR (pr.
TTB)

Startprijs/Prix de départ: 18 €

184/ Zn- 5 Frank FR 1946 - Rau - ME.531; LA.135; Dem.196 - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 9 €

185/ Zn- 5 Frank FR 1946 - Rau - ME.531; LA.135; Dem.196 - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

186/ Zn- 5 Frank FR 1947 - Rau - ME.532; LA.135; Dem.196 - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

187/ Zn- 1 Frank VL 1947 - Rau - ME.535; Dem.199 - oxydatievlek/tache d'oxydation, ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

Boudewijn I (1950-1993)
188/ - 50 Centiem FR 1967 - ME.676; LA#BFM80 - 1/4 MEDAILLESLAG/1/4 FRAPPE MEDAILLE, PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

189/ Ag- 20 Frank VL 1955 - Mercurius - ME.550; Dem.218 - PR /FDC (SUP/FDC)
Startprijs/Prix de départ: 80 €

BUITENLAND - PAYS ETRANGERS

CANADA -
Victoria (1837-1901)

190/ - Lot - 25C.1900 + 1 C.1882+1888 + One Cent 1871 Prince Edward Island -
Startprijs/Prix de départ: 15 €

CHINA - CHINE

Strijdende Staten / Warring States - Zhao (350-250 v.Chr.)
191/ Ae- Spadegeld / Spade money - Goed (B)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

DUITSE STATEN/ETATS ALLEMANDS - BAYERN -

Maximilian II (1848-1864)
192/ Ag- 2 Gulden 1855 - Restauratie van het Madonnamonument te Miinchen - KM.848 - met 2 Mark 1876 - Gepoetst/nettoyé, ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

DUITSE STATEN/ETATS ALLEMANDS - BRAUNAU -

Oostenrijkse militaire bezetting - Occupation des troupes Autrichiennes (1743)
193/ Tn- 30 Kreuzer 1743 -KM.4 - 5,94g - 25mm - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 800 €
194/ Tn- Gulden 1743 - KM.5- 13,10g - 37x38mm - ZEER ZELDZAAM/TRES RARE, ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 1200 €

DUITSE STATEN/ETATS ALLEMANDS - PRUISEN -

Wilhelm II (1888-1918)

195/ Ag- Lot -5 Mark 1902 + 5 Mark 1914 + 3 Mark 1914 + Reichsthaler 1795 (Gaatje opgevuld tegen bovenrand / perforation
restaurée) -

Startprijs/Prix de départ: 50 €

FRANKRIJK - FRANCE
Philippe IV le Bel (1285-1314)



196/ Ag- Gros Tournois - Tournooise Groot - a I'0 rond Vz-Av/Kruis, letter X van REX geflankeerd door 4 punten / Croix; la lettre X de REX
cantonnée de 4 points +PHILIPPVS REX / +BNDICTV SIT NOME DNI NRI DEI IHV XRI Kz-Rev/ Kasteeltoren bekroond door een kruis, rand
van 12 lelies / Chatel tournois surmonté d'une croix; bordure de 12 fleurs de lis TVRONVS CIVIS - C.202 - 3,9g - 25mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

197/ Ag- Denier Tournois - al'0 rond Vz-Av/ Kasteelpoort met toren en kruis / Chatel tournois surmonté d'une croisette TURONUS. CIVIS
Kz-Rv/ Kort gevoet kruis in parelcirkel, tekst errond / Croix pattée dans un grénetis, texte autour. PHILIPPUS REX - C.224 - 1,09g -
18,5mm - FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Charles VI (1380-1422)

198/ Ag- Blanc Guénar Vz-Av/ Ecu de France; les O ronds; ponctuation par deux annelets pointés superposés + KAROLUS FRANCORU REX
Kz-Rv/ Croix cantonnée de deux couronnes et de deux fleurs de lis + SIT NOME DNI BENEDICTU - C.109 - 3,07g- 37-38mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 60 €

Louis XIV (1643-1715)
199/ Cu- 6 Deniers 1711 & (Aix) - dits "dardenne” - Gad.MR.85 - 5,4g- 25mm - Goed (B)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

Louis XV (1715-1774)
200/ Ag- Lot - 3pc: 1/2 Ecu aux branches d'oliviers 1729E; 1/6 Ecu 1719; 1/10 Ecu Vertugadin - Goed (B)
Startprijs/Prix de départ: 20 €
201/ Ag-1/3 Ecu de France 1722 AA (Metz) - Gad.MR.306 - 7,83g - 28mm - Goed (B)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

Constitution - Monnaie de Confiance (1791-1792)

202/ Cu- 5 Sols 1790 - Monneron - Guill.291 - DEPARTEMENTS DE PARIS. RHONE ET LOIRE. DU GARD. &C° - 27,8g - 39,5mm - FR/ZFR
(TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

Consulat (1799-1804)
203/ Ag- 5 Francs 12 A (Paris) -G.577; - 25g- 38mm - Randschade/coups au bord, FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 60 €

Premier Empire (1804-1814) - Napoleon Empereur
204/ Ag- Demi Franc 1808 Q (Perpignan) - aurevers 'République’ - G.398; - FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 15 €
205/ Ag- Demi Franc 1810 A (Paris) - G.399; - FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 10 €
206/ Ag- Demi Franc 1811 I (Limoges) - G.399; - Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 15 €
207/ Ag- Demi Franc 1812 T (Nantes) - G.399; - Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 30 €
208/ Ag- Demi Franc 1911 B (Rouen) - G.399; - FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 10 €
209/ Ag- 1 Franc 1808 A (Paris) - au revers 'République’ - G.446; - Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 20 €
210/ Ag-1Franc 1810 A (Paris) - aurevers 'Empire' - G.447; - 4,83g- FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 25 €
211/ Ag-1Franc 18111 (Limoges) -aurevers 'Empire' - G.447; - FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €
212/ Ag-1Franc 1811 W (Lille) - aurevers 'Empire’ - G.447; - Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €
213/ Ag- 2 Francs 1813 A (Paris) -aurevers 'Empire’ - G.501; - FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

214/ Ag- 5 Francs 1811 A (Paris) - aurevers 'Empire' - G.584; - 24,88g - 1/4 MEDAILLESLAG/1/4 FRAPPE MEDAILLE, Bijna ZFR (pr.
TTB)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

Ile République (1848-1852)
215/ Ag- 5 Francs 1852 A (Paris) - Louis-Napoléon Bonaparte - G.726; - 24,85g - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

Gouvernement du Défense Nationale (1870-1871)
216/ Ag- 5 Francs 1870 K (Bordeaux) - Céres - zonder legende-sans légende - G.742; - FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €
217/ Ag- 5 Francs 1871 K (Bordeaux) - Céres - zonder legende-sans légende - G.742; - Krasje op vz/petit coup a l'envers, ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €
218/ Ag- 5 Francs 1871 K (Bordeaux) - Cérés - zonder legende-sans légende - G.742; - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 30 €

FRANSE KOLONIES - COLONIES GENERALES -
Louis XV (1715-1774)



219/ Cu- 9 Deniers des Colonies Francoises 1722 - Gad.MC.3 - 5,4g- 25mm - perforatie tegen bovenrand/perforation, Goed (B)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

FRANSE KOLONIES - FRANCE D'OUTRE-MER (REUNION ET COMORES) - COLONIES FRANCAISES
Occupation francaise

220/ - FDCset 1964 - Réunion: 100, 50, 20,10, 1 Fr.; Comores: 20, 10, 5,2, 1 Fr. - FDC
Startprijs/Prix de départ: 30 €

GROOT-BRITTANNIE - GRANDE BRETAGNE

George V (1910-1936)
221/ Ae-Penny 1931 -KM.838; - 31mm - Dubbelslag/double-frappe, ZFR+ (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

MEXICO - MEXIQUE

Republiek Mexico
222/ Ae-1/8 Real 1862 Zacatecas - FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

NEDERLAND - PAYS-BAS

Divers
223/ -Lot - 10 Gulden 1994, 1995, 1996, 1997, 1999, 2002 - QP - FDC
Startprijs/Prix de départ: 60 €
224/ - Lot - Zilveren ducaat 1989, 1992, 1993, 1994 - QP - FDC
Startprijs/Prix de départ: 65 €
225/ -Lot -48st. -
Startprijs/Prix de départ: 70 €
226/ - Lot - 50 Gulden 1984, 1987, 1988,1993, 1998 -
Startprijs/Prix de départ: 95 €

227/ -Lot -10st: 10G.1973, 1995Proof, 1995FDC + 25G. 1994 +25 Ecu 1993 + 3 medailles (25gx0,925) + Ned.Antillen 2,5G.1964 +
10G.1978 -

Startprijs/Prix de départ: 150 €

PERU -

Republiek Peru
228/ Ag-1So0l 1868 Y.B. - KM.196 - 24,9g - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

229/ Ag- 5 Pesetas 1880 Lima - KM.201.2 - B. onder lint - 24,72g - 37mm - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

SINGAPORE -
Republiek Singapore

230/ - Lot - 6x10 dollars Ag (1982, 1983, 1984, 1986, 1987, 1990); 3x10 dollars CuNi (1981, 1986, 1988) + 5 dollars 1988 Ag+CuNi - QP -
FDC

Startprijs/Prix de départ: 150 €

STRAITS SETTLEMENTS -
British Crown Colony (1867-1942)

231/ Ag- Dollar 1908 - KM.26 - 26,8g- 39mm - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

THAILAND (KINGDOM OF SIAM -1939) -

Rama V (1868-1910)
232/ Ag- Lot - Baht (Y.45) + 1/2 Baht (Y.44) + 1/4 Baht (Y.43) - PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

233/ Ag- Lot -1 Baht (Y.31) + 1/4 Baht (Y.29) + 1/8 Baht (Y.28) - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 40 €

ZWITSERLAND - SUISSE

Confederatie (1815-)
234/ Ag- 5 Francs 1890 - KM.34 - 24,78g - Randschade/coups au bord, FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 50 €



